



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Wednesday January 07 2026 二〇二六年一月七日（星期三）

人民幣市場匯價

新華社北京1月6日電	中國外匯交易中心1月6日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。
1月6日人民幣匯率中間價如下：	
100美元	701.73人民幣
100歐元	819.19人民幣
100日元	4.4664人民幣
100港元	90.161人民幣
100英鎊	945.62人民幣
100澳元	468.62人民幣
100新西蘭元	403.47人民幣
100新加坡元	545.18人民幣
100瑞士法郎	882.24人民幣

央行行長： 預計2026年下半年經濟復甦

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）行長埃利·雷莫洛納週二在曼達盧永市舉行的記者和新聞關係從業者每週會議上表示，國內經濟預計在2026年下半年恢復，此前因政府基建支出減少、腐敗問題致投資者信心減弱，經濟受到拖累。

菲股進一步上揚 披索匯率橫盤整理

本報訊：週二，受投資者逢低吸納活動推動，菲律賓股市進一步上漲，但披索兌美元收盤橫盤。

基準綜合指數截至收盤時上漲2.49%，收於6317.91點；全股指數上漲0.97%，報3588.35點。所有行業指標均收盤上漲，服務業以4.02%的漲幅領跑，工業指數上漲2.55%，金融業上漲2.14%，控股公司上漲1.85%，採礦和石油業上漲1.74%，房地產業上漲0.28%。

成交量達13.4億股，價值83億元。

共計141只個股上漲，72只下跌，50只收盤持平。

菲律賓股票金融公司在報告中稱，菲律賓國內12月通脹率受控，投資者樂觀尋覓便宜貨，推動當地市場進一步反彈。

菲律賓統計局數據顯示，價格上漲率從11月的1.5%升至2025年12月的1.8%，全年平均漲幅1.7%，低於菲律賓中央銀行（BSP）2%-4%的目標區間。報告補充，通脹緩弱為央行進一步放鬆貨幣政策提供空間。

另一方面，本地貨幣對美元匯率當日收於59.21元，與前一日收盤價59.13元基本持平。

當天披索開盤價為59.07元，較前一日的58.88元有所走弱，全天披索在59.21元至59.07元區間交易，日均交易價格為59.15元。

成交額達到13.9億美元，高於前一個交易日的9.29億美元。

央行：通脹前景溫和 寬鬆週期或近尾聲

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）週二稱，儘管2025年12月通脹率有所上升，但通脹前景依然溫和，預期穩固。

菲律賓統計局（PSA）當天數據顯示，受食品和非酒精飲料、服裝和鞋類指數大幅上漲影響，2025年12月價格漲幅從上月的1.5%加速至1.8%，全年平均利率為1.7%，低於央行2025年2%至4%的目標區間。央行此前預測12月通脹率在1.2%至2%之間。央行行長埃利·雷莫洛納在曼達盧永市乙沙香格里拉酒店舉行的記者和新聞關係從業者俱樂部會議上表示，12月通脹率「令人歡迎」，貨幣官員預計今年通脹將進一步加速，達到央行2%至4%的目標區間。

央行在聲明中指出，央行政策制定貨幣委員會認為國內經濟增長前景進一步惡化，商業信心因治理擔憂和全球貿易政策不確定性持續下滑。不過，隨著貨幣政策寬鬆影響滲透經濟，國內需求預計逐步回升，公共支出也將改善。總體來看，貨幣委員會認為貨幣政策寬鬆週期已接近尾聲，進一步放寬措施將受限並受新數據指導。中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特預測，通脹可能在2026年2月前保持在或略低於2%，從2026年3月起至少維持在2-3%。他稱2025年7月0.9%的通脹率或已是最低點。

他還補充，今年通脹平均預計為3.2%，仍可能為未來地方政策降息提供合理性，降息或與2026年美聯儲未來降息相匹配，最早可能在2026年下半年、6月發生。

披索匯價

（二〇二六年一月六日）

外匯市場	開盤	59.070
	收盤	59.210
	成交額	\$1.39B
自由市場	美元	59.21
	港元	7.880
	人民幣	8.670
	美元兌台幣匯率	31.481元
	紐約黃金期價	4475.2美元

Wyndham Garden Manila Bay 打造都市隱世森林系度假體驗

本市訊：想像一下，在一片能夠讓眼睛真正放鬆的區域中，草木青蔥，翠綠成行，尤其是在高聳入雲的摩天大樓與城市建築之間，更顯幽靜。想像各種各樣的植物，既能安撫心靈，亦能撫平思緒。

溫德姆花園馬尼拉灣酒店（Wyndham Garden Manila Bay）將迎來尋求便捷並享受清新環境的住客，無須長途跋涉、忍受交通擁堵或搭乘長程航班。

巍然矗立於巴蘭玉計市羅哈斯大道旁的溫德姆花園馬尼拉灣酒店，現正處於開業籌備的最後階段。其建造理念在於創造嶄新體驗——在繁華都市中打造受自然啟發的現代化休憩之地。酒店距尼蕊亞謹諾國際機場僅一公里，步行可達墨拉蘭教堂、SM亞洲商城、亞耶拉馬尼拉灣購物中心及馬尼拉新濠天地。

作為菲律賓首家溫德姆花園酒店，也是溫德姆酒店及度假村集團在菲國的第20間酒店，此酒店承載獨特故事。「花園」一詞本身引導其概念核心：清新感、平衡性，以及都市中的度假式寧靜。

溫德姆花園馬尼拉灣酒店的主要目標，在於創造一處即使身處馬尼拉灣核心地帶，住客仍能放鬆身心、恢復活力並與回歸自然的空間。

溫德姆花園馬尼拉灣酒店總經理Benedict Bryan Alava表示：「這是對都市酒店服務的清新詮釋——真切體現溫德姆花園品牌精神。」

本地及外國賓客從步入酒店的一刻起，即可期待一場非凡且煥發活力的住宿體驗，酒店的設計旨在於城市中心營造出度假村般的寧靜與恢復元氣之感。

總經理Alava分享：「我們正致力完成部分客房以進行試業，其餘設施持續完善。酒店概念在我們酒店服務顧問James Lau指導下成形，他協助我們融合自然啟發的舒適感與現代功能性。我們希望創造賓客得以呼吸、放鬆並感受煥然一新的空間——一座坐落馬尼拉灣畔的真正的城市避風港。」

他補充：「我們的『灣畔花園』概念將自然與放鬆感引入室內，客房設計也體現相同理念——空間寬敞、明亮舒適，即使最小客房也達40平方米。這關乎讓賓客在盡享馬尼拉便利的同時，獲得呼吸空間與平衡感。」

總經理Alava與酒店全體員工（包括溫德姆花園馬尼拉灣酒店行政總廚Andrew Ko）緊密協作應對挑戰，確保酒店從基礎建設至營運流程順暢無礙。

雷莫洛納稱，2025年國內生產總值（GDP）增長預計約4.5%，低於發展預算協調委員會5.5%至6.5%的目標。2025年第三季度經濟增長率從上一季度的5.49%放緩至4%，9月底擴張率降至5%。

不過，雷莫洛納預計今年經濟增長

5.4%，明年約6.2%，理由是投資者信心可能回升。他表示，政府正借腐敗危機推動起訴、賠償和系統性改革，主要改革有簡化稅制以減少國內稅務局重新評估，維持稅收占GDP15%。他還補充，銀行體系穩健、資金充足，支持國內活動。因通脹可控，央行寬鬆

週期接近尾聲，排除加息可能。

雷莫洛納說：「我們在政策利率方面很接近目標，現在要麼不動，要麼降息。」

他指出，今年可能還會有一次政策降息，具體取決於即將到來的數據，尤其是在經濟增長低於預期的情況下。



總廚Andrew分享：「整個團隊期待向馬尼拉展現不一樣的溫德姆品牌。我們雖有姊妹酒店在菲經營多年，但溫德姆花園屬更高端的姊妹品牌，故賓客可期待更多。餐飲方面，我樂於為灣區增添嶄新用餐體驗，呈現創新料理與優質暖心美食的完美平衡。」

總廚Andrew從初始階段即親力親為開發菜單，在菲律賓特色與國際菜餚間取得絕佳平衡。

他也融入融合元素，使賓客可期許既熟悉又驚喜的餐飲體驗。

總廚Andrew面對的挑戰之一在於創作同時吸引本地與國際賓客的菜單。「我們希望確保本地與國際菜式達致良好平衡。『花園』一詞也予我極大啟發，因此我創作的菜單受戶外饗宴啟發——新鮮農產、風味肉類與海鮮，以及尤其適合共享更顯美味的佳餚。」

總廚Andrew宣告：「我們的菜單將包含必嚐的菲式美饌——一部分為經典風味，另一些則呈現現代變奏。我們希望海外賓客能在溫德姆發現菲律賓美食。他們無須外出即可品嚐我國最優質風味。」

賓客可預訂酒店300間設備完善客房中任意一間，每間客房皆以自然色調與柔和質感搭配現代化設施，營造真正洋溢舒適感的空間。

間。

酒店提供多項設施，確保每位住客的住宿體驗無疑輕鬆愉悅，其中包括戶外泳池、設備齊全的健身中心，以及適宜小型聚會或企業活動的會議室與宴會設施。

總廚Andrew評述：「管理層確實投資於設施建設，確保達至世界級頂尖品質。團隊忙於培訓學習品牌知識，以妥善服務。如所有溫德姆酒店，我們承諾便利與舒適，但更添優質菲式待客之道。我對即將推出的餐飲秉持相同理念——一暖心豐盛卻蘊含菲式創新，這將造就美味差異。」

儘管溫德姆花園馬尼拉灣酒店目前正專注於確保每位賓客在開業之際都能享受順暢且煥發活力的體驗，總經理Alava確信賓客可期待體現溫德姆花園待客之道的專屬套餐。

總經理Alava總結：「我們正認真投入時間，重新定義『賓客體驗』的真諦。從處理預訂、辦理入住手續，到與賓客道別，我們都確保每個環節都讓人感到順暢且個人化。這一切都是為了打造一個讓賓客因美好回憶而銘記於心的住宿體驗。」

下一次當您計劃在親近自然的環境中享受渴望已久的休息時，請記住無須遠離都市——溫德姆花園馬尼拉灣酒店正是理想之選。

菲律賓2025年全年平均通脹率降至1.7%

中新社馬尼拉1月6日電 菲律賓國家統計局6日公佈數據顯示，該國2025年全年平均通脹率為1.7%，較2024年下降1.5個百分點，低於政府設定的2%至4%年度通脹目標區間下限。

數據顯示，菲律賓2025年12月通脹率為1.8%，較2025年11月上升0.3個百分點。但從全年情況看，菲律賓通脹水平明顯回落。

菲律賓國家統計局表示，食品和非酒精飲料價格同比漲幅顯著放緩，由2024年的4.4%降至2025年的1.2%，是推動全年通脹下降的主要因素。此外，餐飲和住宿服務價格漲幅放緩，也對全年通脹率回落形成支撐。

數據還顯示，菲2025年全年平均食品通脹率為1.0%，明顯低於2024年的4.5%；剔除食品和能源價格因素後的2025年全年核心通

脹率為2.4%，亦低於2024年的3.0%。

菲律賓經濟、規劃和發展部部長阿塞尼奧·巴利薩坎表示，儘管面臨多重國際和國內挑戰，菲經濟在應對通脹壓力方面展現出一定韌性。

菲政府將繼續實施審慎的財政和貨幣政策，推進結構性改革，以鞏固通脹回落態勢，推動2026年及以後實現包容性增長。

政府多舉措並舉： 力求維持通脹可控並推動經濟增長

針對低收入家庭的政策，使通脹仍處低位。

他強調：「儘管面臨全球逆風與國內挑戰，因政府及時且有針對性的干預，菲律賓經濟對通脹壓力保持韌性。」

政府還將持續審慎開展財政和貨幣協調，推進結構性改革，以維持低通脹，支持2026年及以後的包容性增長。今年國家預算案為農業部門撥款2971億元，有望幫助管控價格波動、緩解價格壓力。同時，約200個發電項目帶來的額外裝機能力，將部分解決電價問題。

巴裡薩坎表示：「這些政策舉措是實現糧食安全、加強人力資本、提升公共服務質量和效率的更廣泛努力的一部分，旨在促進所有菲律賓人包容性、廣泛的增長。」

此外，菲律賓中央銀行（BSP）行長埃利·雷莫洛納此前也表示，政府正利用腐敗危機推動起訴、賠償和系統性改革，主要改革包括簡化稅制、維持稅收占GDP15%等。

雷莫洛納還稱銀行體系穩健、資金充足，央行寬鬆週期接近尾聲，排除加息可能，今年或視數據情況再降息一次。